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Львівський прокурор, якого звільнили за п’яну ДТП, не зміг поновитись на посаді

Львівський окружний адміністративний суд відмовив у поновленні на посаді
колишньому співробітнику прокуратури Максиму Копинцю. У 2023 році Мостиський
районний суд Львівщини виправдав прокурора за звинуваченнями у скоєнні ДТП в стані
алкогольного сп’яніння в Жидачеві, після чого його звільнили з правоохоронних органів.

На це рішення звернув увагу Судовий репортер.

5 вересня 2017 року прокурор Жидачівського відділу Стрийської місцевої
прокуратури Львівської області Максим Копинець потрапив у ДТП. За даними
правоохоронців, він керував автомобілем Audi 100 у стані алкогольного сп’яніння,
перевищив швидкість і наїхав на бордюр, авто перекинулось і зупинилось біля
сміттєвих баків. Унаслідок ДТП пасажирка Audi 100 отримала травми.

У суді Максим Копинець своєї провини не визнав. Він заявив, що у той день був у
відпустці і підвозив знайому в село. Повертаючись у Жидачів, він почув стукіт в
машині і подумав, що погано закрив багажник. Перед в’їздом у Жидачів водій
зупинився на дорозі, перевірив багажник, після чого в нього виник конфлікт із
пасажиркою, під час якого він випив коньяк, а знайома сіла за кермо і скоїла ДТП.
Після ДТП Максим Копинець був у реанімації і не памʼятав обставин ДТП.

Пасажирка Audi 100 в суді розповіла, що вони з обвинуваченим проводили час і
вживали алкоголь. За її словами, вранці Максим Копинець купив ще алкоголь,
випивши пляшку пива і трохи коньяку. Вона стверджує, що за кермом був він. Чоловік
пасажирки в суді також повідомляв, що батьки прокурора йому погрожували.
Зрештою, суддя Юрій Білоус закрив справу через недоведеність вчинення
обвинуваченим кримінального правопорушення.

У 2018 році Кваліфікаційно-дисциплінарна комісія прокурорів вирішила, що
Максима Копинця необхідно звільнити за порушення прокурорської етики. Прокурор
оскаржував рішення Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії прокурорів. Ця справа
розглядалася Великою палатою Верховного Суду, яка дійшла висновку, що
виправдальний вирок не заперечує обставин ДТП і поведінки учасників. Крім цього,
вирок не спростовує того факту, що прокурор під час ДТП перебував у стані
алкогольного спʼяніння і перед цим тривалий час був у товаристві заміжньої жінки,
вживаючи спиртне. КДКП класифікувала його поведінку як грубе порушення правил
прокурорської етики шляхом ігнорування заборон на поведінку, яка дискредитує
його як представника прокуратури і може зашкодити авторитету прокуратури.

Максим Копинець оскаржував звільнення в суді. Справу розглядав Львівський
окружний адмінсуд. Він також вимагав у прокуратури сплатити йому середній
заробіток і моральну компенсацію. Однак суддя Оксана Карпʼяк у задоволенні
позову відмовила. Це рішення можна оскаржити в апеляції.
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У США розпочали серійне
виробництво морських дронів V7,
які є копією українського Magura V7

У Іспанії зафіксували рекордну для
травня кількість смертей від спеки
за останні 11 років

Безкрестнов: Українські дрони-
перехоплювачі вже збивають
близько 50% російських «шахедів»

Від депутата Полтави до
топколаборанта Херсонщини:
історія Сергія Чередніченка, який
пограбував регіон на 200 мільйонів

Україна почала застосовувати
Mirage 2000-5F для ударів по
наземних цілях, — The War Zone

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Ви дозволили йому парад на дві
години»: генсек НАТО Рютте висміяв
Путіна та відзначив успіхи ЗСУ у
знищенні російської армії

Справа про привласнення 400 тисяч
доларів «общаку»: до ВАКС
скерували обвинувальний акт щодо
«фунта» Ігоря Короля  

Нейтралізувати балістику Кремля:
Україна потребує швидших
поставок протиракет і планує
розгортання виробництва Patriot 

Суд у Львові закрив справу про
вбивство авторитета Родича через
смерть обвинуваченого кілера
«Десантника»  

У Львові суд оштрафував жінку, яка
намагалася ввезти партію взуття
через «зелений коридор» за
підробленим польським Tax Free

«Поверніть тренера»: юні
футболісти влаштували пікет під
стінами Хмельницького ТЦК 

Росія здатна виробляти близько 120
балістичних ракет щомісяця, -
Зеленський

У Одесі на заправці «Укрнафта»
чоловіка силоміць мобілізували на
очах в очевидців 

Зеленський: Україна готова до
прямих перемовин із РФ без
очікування участі США

Плани на війну до 2036 року: на
форумі в Петербурзі презентували
сценарії із захопленням Києва,
Одеси та Харкова 

Зеленський: Балістика залишається
одним із ключових викликів у війні,
Україні потрібна ефективна
протидія 

«Так довго, як буде потрібно»: у
МЗС Росії заявили про готовність
продовжувати війну проти України
та знову пригрозили ядерним
ударом

У Дніпрі під повторний ворожий
удар потрапив склад «Нової пошти»

У Міноборони Білорусі заявили про
«гранично високий» ризик
глобального конфлікту РФ і Білорусі
із Заходом

Курйоз перед виборами: Пашинян
двічі намагався випустити в небо
голуба миру, але той не злетів 

«Питання лише в масштабі»:
Зеленський анонсував симетричну
відповідь на обстріли РФ, поки
Кремль нервує через удари по
Петербургу 

Російські війська двічі вдарили по
житловій забудові Краматорська:
щонайменше троє загиблих та
четверо поранених
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 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
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 Важко відповісти
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Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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